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Διευθυντές/Διευθύντριες 

Δημοτικών Σχολείων 
 

Θέμα: Δοκίμια Ενδιάμεσης Αξιολόγησης για τα παιδιά με μεταναστευτική βιογραφία 

που παρακολουθούν το πρόγραμμα διδασκαλίας της ελληνικής ως δεύτερης 

γλώσσας 
 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, και σε συνέχεια της ταυτάριθμης εγκυκλίου,  

ημερομηνίας 1η Σεπτεμβρίου 2023 (αρ. εγκυκλίου στο διαδίκτυο ypp15908), πληροφορείστε 

ότι στην ιστοσελίδα του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου βρίσκονται αναρτημένα τα Δοκίμια 

Ενδιάμεσης Αξιολόγησης Γνώσεων Ελληνικών, στον σύνδεσμο 

http://www.pi.ac.cy/pi/index.php?option=com_content&view=article&id=2546&Itemid=463 

&la%20ng=el   
 

2. Η ενδιάμεση αξιολόγηση αναμένεται να διεξαχθεί το διάστημα από τις 29 Ιανουαρίου 

μέχρι τις 7 Φεβρουαρίου 20224. Υπενθυμίζεται ότι στον «Οδηγό χορήγησης δοκιμίων 

αρχικής, ενδιάμεσης και τελικής αξιολόγησης», οι εκπαιδευτικοί μπορούν να ενημερωθούν 

για καλές πρακτικές χορήγησης των συγκεκριμένων δοκιμίων και οργάνωσης των ατομικών 

συναντήσεων με τα παιδιά, για τα δοκίμια παραγωγής προφορικού λόγου. Στον Οδηγό, 

περιλαμβάνεται ακόμη ενδεικτικό αρχείο excel, με την καταγραφή των δραστηριοτήτων από 

τα δοκίμια όλων των επιπέδων. Με βάση τα αποτελέσματα των δοκιμίων, θα καταστεί δυνατή 

η παρακολούθηση της πορείας των παιδιών στην εκμάθηση της ελληνικής γλώσσας και τα 

σχολεία μπορούν να προβούν σε πιθανές αλλαγές στο ωρολόγιο πρόγραμμα και στην 

αναπροσαρμογή των ομάδων, εάν αυτό κριθεί απαραίτητο. Πληροφορείστε, επίσης, ότι στον 

σύνδεσμο https://www.moec.gov.cy/dde/diapolitismiki/katalogos_vivlion.html έχει αναρτηθεί 

ενδεικτικό χρονοδιάγραμμα διδασκαλίας των ενοτήτων για το βιβλίο «Ελληνικά στο σχολείο», 

για την ομάδα παιδιών Β΄-Στ΄ τάξης (2ο έτος ενίσχυσης). 
 

3. Παρακαλώ όπως ενημερώσετε σχετικά τους/τις εκπαιδευτικούς του σχολείου σας που 

διδάσκουν την ελληνική ως δεύτερη γλώσσα. 
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                                  Διευθυντής 
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